



Братья
Дубинины

Моздокский Вестник

ВЫХОДИТ
С ИЮЛЯ
1930 г.

МАЭЗДАГГАГ
ФИДИУАГ

Адрес сайта:
<http://моздокский-вестник.рф/>

СУББОТА, 11 ФЕВРАЛЯ 2023 ГОДА

№15 (16.888)

6 +

НОВОСТИ

ТЕМА – ОБЕСПЕЧЕНИЕ АНТИТЕРРОРИСТИЧЕСКОЙ ЗАЩИЩЕННОСТИ...

Глава РСО-Алания Сергей Меняйло 8 февраля провел совместное заседание Антитеррористической комиссии (АТК) и Оперативного штаба в Северной Осетии.

С докладами об эффективности принимаемых мер, направленных на устранение выявленных межведомственными комиссиями недостатков в антитеррористической защищенности мест массового пребывания людей, выступили главы муниципальных образований: г. Владикавказа – Александр Пациорин и Правобережного района – Сослан Фраев.

О мерах по выявлению и предотвращению угроз совершения террористических и экстремистских проявлений в период подготовки и празднования Дня защитника Отечества и Международного женского дня доложил министр внутренних дел по РСО-Алания Андрей Сергеев. На сегодня, по его словам, информации о каких-либо запланированных массовых мероприятиях в МВД республики, в том числе в территориальные органы внутренних дел, не поступало. Вместе с тем личный состав подразделений министерства, задействованный в обеспечении охраны общественного порядка и безопасности, будет переведен на усиленный вариант несения службы.

— Обращаю внимание глав муниципальных образований, это касается также Министерства культуры республики: планы подготовки и проведения предстоящих мероприятий должны в обязательном порядке быть представлены в МВД, — сказал С. Меняйло.

С. Меняйло напомнил главам муниципальных образований не только об обязательстве исполнения принятых на заседаниях решений АТК, но и о необходимости каждого на своем уровне вести работу по выявлению недостатков и обеспечению антитеррористической защищенности объектов на вверенных территориях.

УСТАНОВЛЕН НОВЫЙ РЕГИОНАЛЬНЫЙ ПРАЗДНИК

Новый региональный праздник – День работника избирательной системы – установлен в Северной Осетии. В соответствии с указом главы республики датой празднования определено 19 октября.

«В этот день в 1993 году была образована Центральная избирательная комиссия Северо-Осетинской Автономной Советской Социалистической Республики, началось формирование избирательной системы нашей республики», — говорится в Телеграм-канале ЦИКа. Сегодня в избирательной системе Северной Осетии трудятся свыше 3500 человек, они обеспечивают работу 346 избирательных комиссий.

БУДЕТ И ПЕРЕРАБОТКА СЕЛЬХОЗПРОДУКЦИИ

Невозможность хранения и переработки сельхозпродукции – одна из давних проблем в нашем районе. Бывший мощный элеватор, куда производители после сбора урожая сдавали зерно на хранение, постепенно терял позиции. Моздокским

аграриям ничего не оставалось, как хранить урожай зерновых и технических культур на элеваторах Ставрополя и Кабардино-Балкарии. Не лучше обстоит дело с хранением и переработкой овощей и фруктов – производители возят их на реализацию в соседние регионы.

Как сообщил начальник Моздокского отдела сельхозуправления при Минсельхозпрод республики Заурбек Алкацев, в текущем году планируется изменить ситуацию. В районе уже строятся две мельницы производительностью 50 тонн и 30 тонн в сутки. Обретает реальные перспективы и строительство агрохолдинга: проект рассмотрен и утвержден правительством республики. Инвестор намерен построить завод по переработке технических культур (рапс, соя, горчица, лён), комбикормовый завод и мельницу производительностью 80 тонн в сутки.

ПОЖЕЛАЕМ УДАЧИ КОНКУРСАНТАМ!

Аланская гимназия в г. Владикавказе 6 февраля приняла гостей из всех районов республики. Здесь стартовал региональный этап профессионального конкурса «Лучший учитель осетинского языка и литературы». В конкурсе принимают участие 23 учителя осетинского языка и литературы. Моздокский район представила Лаура Алановна Хубулова – учитель осетинского языка и литературы СОШ пос. Притеречного. Участников поздравила министр образования и науки РСО-Алания Элла Алибекова.

В конкурсе участникам предстоит пройти три тура: «Учитель-профессионал», «Учитель-мастер» и «Учитель-лидер». Мероприятия регионального этапа пройдут до 24 февраля в рамках Года педагога и наставника.

Победитель представит Северную Осетию в финале Всероссийского профессионального конкурса «Лучший учитель родного языка и литературы», который пройдет с 18 по 25 сентября в Карачаевско-Черкесской Республике.

Призеры же конкурса примут участие в заключительном этапе Международного мастер-класса учителей родного, в том числе русского, языка и в Межрегиональном профессиональном конкурсе учителей родных языков и литератур субъектов СКФО.

КОЛИЧЕСТВО ТРАВМ ВЫРОСЛО В 2-3 РАЗА

Снегопад радует, наверное, только детвору: можно играть в снежки, лепить снеговиков, кататься на санках. Дети не боятся падать, но падают и получают травмы. Увы, не избегают травм и взрослые. В приёмном отделении МЦРБ предоставили данные: ежедневно за помощью обращаются 50-60 человек – взрослых и детей. Ранее при хорошей погоде число обращений лишь «дотягивало» до 20 с учётом пострадавших в ДТП.

При этом люди жалуются, что в городе, кроме центральной части, нигде не очищаются от снега дороги и тротуары. По информации и.о. начальника УГХ Кирилла Шаргородского, заниматься зимней уборкой не изъявил желания ни один подрядчик. Причина в том, что город своевременно не оплачивает работу, ссылаясь на дефицит средств в бюджете АМС...

С БЛАГОДАРНОСТЬЮ – ЗА ДОСТОЙНУЮ СЛУЖБУ



Обращения, поступившие к главе муниципального образования Моздокский район Геннадию Гугиеву от инициативных групп граждан, были рассмотрены 9 февраля на встрече с общественностью при участии ответственных работников администраций Моздокского района и г. Моздока. Речь шла о путях сохранения и содержания историко-архитектурных памятников на территории района, обсудили и предложение об увековечении имени комсомолки Зои Габуловой, погибшей в годы Великой Отечественной войны при обороне Моздока. По обсуждавшимся вопросам более подробно

мы дадим материал в одном из ближайших номеров «МВ». Началось же собрание с торжественного события. Военный комиссар Моздокского района Николай Корнаев зачитал Указ Президента РФ о награждении ефрейтора Владислава Ким за проявленные отвагу и мужество при выполнении спецоперации РФ медалью Жукова. Награждение провели глава района Геннадий Гугиев и военком Николай Корнаев. Они от имени моздокчан выразили глубокую благодарность молодому воину за достойную службу, пожелали ему и его семье здоровья и благополучия.

В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

УЧАСТИЕ В ПРОГРАММЕ РАЗВИТИЯ СЕЛА, УСТАНОВКА ПОЖАРНОЙ СИГНАЛИЗАЦИИ...

Эти и другие вопросы жизнедеятельности района поднимались 7 февраля на очередном аппаратном совещании под председательством главы районной администрации Руслана Адырхаева.

Начальнику отдела ЖКХ, архитектуры и строительства Герману Багаеву поручено уделить внимание ремонту памятника погибшим в годы Великой Отечественной войны в с. Малгобек – связаться с контрактным управляющим централизованной бухгалтерии и подрядчиком по указанному вопросу. Начальник отдела культуры Юлия Потоцкая также не должна снимать с контроля ход ремонта указанного объекта.

Сложной остается проблема зимнего содержания дорог в городе. Необходимо предоставить

актуальную информацию по этому вопросу.

Начальнику управления образования Неле Гаспарьянц поручено проконтролировать завершение работы по установке автоматической системы пожарной сигнализации в двух школах района после проведенного ремонта. Следует разбираться с подрядчиком по установке оборудования АПС в открытых после проведенного капитального ремонта школах района.

Начальнику отдела по развитию сельского хозяйства Татьяне Хубецовой надлежит осуществлять контроль за участием глав

сельских поселений района в программе комплексного развития сельских поселений на 2024 – 2025 гг.

Поиском решения вопроса организации движения маршрутного такси в с. Киевское с учетом мнения населения поручено заняться начальнику отдела по организации малого предпринимательства и торгового обслуживания Сергею Меньшаеву.

Начальник отдела по делам молодежи и спорта Елена Шаталова должна подготовить план выездов тренеров на соревнования за пределы района.

На совещании рассматривались также другие вопросы, ответственные лица получили задания, определены сроки исполнения поручений.

СОСТОИТСЯ ПРИЕМ ГРАЖДАН

Администрация местного самоуправления Моздокского района информирует население района о том, что 15 февраля в здании АМС района будет осуществлен прием граждан председателем Комитета РСО-Алания по делам молодежи Русланом Славиковичем Джусоевым.

Предварительная запись на прием – по телефонам: 3-61-02, 3-32-57.

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА НА РАЙОННЫЕ ГАЗЕТЫ!

Дорогие читатели! Вы можете подписаться на районные газеты «Моздокский вестник» и «Время, события, документы» начиная с любого месяца.

ТАКЖЕ МОЖНО ВЫПИСАТЬ ГАЗЕТЫ ЧЕРЕЗ РЕДАКЦИЮ ПО БОЛЕЕ НИЗКОЙ ЦЕНЕ И ЗАБИРАТЬ ИХ В РЕДАКЦИИ САМОСТОЯТЕЛЬНО.

Все вопросы – по телефонам: 3-26-30, 8-928-497-54-01.



В МАГАЗИНАХ: «ТРОЯ» (ул. Садовая, 49-а; ст. Луковская, ул. Новая, 2), «ПИТАЙ ГОРОД» (с. Троицкое, ул. Степная, 2-и). «МВ» – БЕСПЛАТНО!

В СОВЕТЕ ВETERANОВ

ОБСТОЯТЕЛЬСТВА ПОДСКАЗЫВАЮТ ФОРМЫ РАБОТЫ

Для подведения итогов деятельности ветеранской организации в 2022 году президиум Совета ветеранов собрался 1 февраля. Расширенное заседание приурочили к одному из Дней воинской славы России – 80-летию разгрома немецко-фашистских войск в Сталинградской битве. Победа Красной армии сыграла решающую роль в ходе Великой Отечественной войны, а город на Волге стал символом воинской доблести. Моздокским ветеранам тоже было что вспомнить в связи с этой знаменательной датой, а также с днём прорыва Ленинградской блокады, поскольку немало моздокчан причастны к этим двум событиям.

Председатель Совета ветеранов Юрий Соколов во вступительном слове подчеркнул, что минувший год был очень сложным для всей России и для Моздокского района как неотъемлемой её части. Он сказал:

– Сам я некоторое время по состоянию здоровья не мог принимать активное участие в деятельности нашей общественной организации, но два моих заместителя – Георгий Адамов и Владимир Гречаный – проделали за отчётный период значительную работу в рамках реализации сегодняшних задач и в связи с 50-летием ветеранского сообщества в районе.

Оба заместителя отчитались о проделанной работе по приоритетным направлениям – патриотическому воспитанию подростков и молодёжи и социальной защите людей старшего поколения. Ветераны принимали активное участие во всех мероприятиях патриотиче-

ской направленности, проводимых в районе, вносили свою лепту в материальную поддержку участников военной спецоперации. Г. Адамов и В. Гречаный заметили, что всё, чем занимались районные власти, военный комиссариат, Совет ветеранов, учреждения культуры, предприниматели, юнармейские отряды, многие общественные организации, проходило под знаком военной спецоперации в Донбассе, событий на Украине.

Но задачи, которые легли на плечи сотрудников райвоенкомата по мобилизации воинского контингента для отправки на Украину, несут в себе особо значимый смысл. Недаром военный комиссар Николай Корнаев стал регулярно использовать районную газету как трибуну для диалога с потенциальными участниками спецоперации и с населением. Хотя все неравнодушные граждане научились получать информацию из самых разных источников, есть множество вопросов, о которых лучше других осведомлён военный комиссар.

– Поэтому мы пригласили Корнаева на заседание президиума Совета ветеранов, – подчеркнул Ю. Соколов. – И он ещё раз подтвердил, что ветераны правильно соотносят с сегодняшними вызовами времени свои задачи. Военный комиссар поделился с нами информацией о происходящих событиях, о работе с допризывной и призывной молодёжью района. Рассказал о ближайших задачах военного комиссариата, о том, какая помощь, в частности, требуется в военно-патриотическом воспитании нынешнего молодого поколения моздокчан от ветеранской организации.

Неравнодушные граждане слышали о фактах антипатриотического поведения подростков в некоторых регионах. Где-то пацаны устроили поджог здания военкомата, ещё где-то вывели из строя железнодорожные пути, чтобы состав сошёл с рельсов, и т.д. Приятно было услышать из уст Н. Корнаева, что нашим ребятам подобные поступки не присущи, что благодаря огромной работе с допризывной и призывной молодёжью они начинают понимать суть происходящего и меняются буквально на глазах. Это – потенциальные защитники Отечества, им можно будет доверить завтра его судьбу.

На заседании президиума ветераны выразили пожелание: для большей результативности патриотического воспитания школьников учреждения образования необходимо теснее сотрудничать с военным комиссариатом; сами ветераны продолжают плодотворное сотрудни-



чество со школьниками – на уроках мужества» и других мероприятиях, инициируемых в основном местным отделением «Боевого братства».

Более подробный отчёт об итогах деятельности ветеранской организации в 2022 году будет представлен на заседании пленума.

Эффективность деятельности Совета ветеранов подпитывается инициативой, мудростью и просвещённостью многих активистов: Н. Чаусова, И. Братерского, М. Аспидова и других. Что же касается заместителей председателя Георгия Владимировича Адамова, Владимира Григорьевича Гречанова, председателя соцкомиссии Тамары Павловны Белоконой и военного комиссара района Николая

Зубовича Корнаева, то Совет ветеранов принял решение ходатайствовать перед Советом ветеранов республики о присвоении каждому из них звания «Почётный ветеран Республики Северная Осетия-Алания». Принято ещё одно решение: направить в АМС городского поселения ходатайство о присвоении одной из улиц Моздока имени фронтовика, участника Финской кампании, Великой Отечественной войны и войны с Японией Николая Петровича Ковалева, несколько десятилетий успешно руководившего Моздокским кирпичным заводом – одним из наиболее крупных промышленных предприятий района.

Св. ТОТОВА.

ИСТОРИЧЕСКАЯ ПРАВДА

БЛАШКА ГУРЖИБЕКОВ. ПИСЬМА ИЗДАЛЕКА

Говорят, читать чужие письма незачтно. Но в данном случае это скорей желание приоткрыть историческую завесу, пролить свет не только на личность автора письма, но и на его время, события, факты. В литературе письмо существовало как отдельный жанр – эпистолярный. Письма Блашка Гуржибекова, которые хранятся в архиве Северо-Осетинского института гуманитарных исследований (СОИГСИ), актуальны. Их подготовила к публикации и поделилась с «Моздокским вестником» родственница поэта Фатима Бласкаевна Гурджибети.

Блашка Гуржибеков родился в станице Ново-Осетинской в 1868 г. в семье, где дед, отец и дядя были почётными казаками. Отец Майран-Сау умер в возрасте 46 лет, когда Блашка исполнилось 8 лет, единственный брат Аслан-Бек (тоже казак) умер в 25 лет, сестра Далу замуж не вышла, жила с матерью Гуза (в девичестве Тускаева) – также из семьи видных казаков. Почти всё его окружение – это знаковые фигуры и в военно-исторической, и культурно-образовательной летописи нашей страны.

Блашка с ранних лет тянуло к просвещению, и так же рано он ощутил ответственность единственного «кормильца» семьи. Обладая большим писательским талантом, он, как и многие далеко не богатые юноши, род деятельности особо не выбирал, как он сам выразился: «...о том, чтобы в ту пору осетинскому поэту можно было добывать средства к жизни литературным трудом, нечего было и думать...». Поэтому основной деятельностью, профессией потомственного казака была военная служба. Но главным его призванием всё же была поэзия.

Письмо 1.
«Многоуважаемая Перепетая Петровна! С первого слова Вы удивитесь, узнав, от кого письмо; но не удивляйтесь: забытые друзья вспоминаются в минуту надобности. Раньше всего во имя нашей дружбы, если ещё признаёте её, прошу печальное моё воззвание оставить между нами. Итак, в какое бы положение меня ни поставило настоящее письмо, пусть не стесняет Вас – два года и два месяца тому назад был ужасный и первый перелом в моей жизни, что, вероятно, известно Вам из моего

последнего письма к Вам и из других источников. С этого ужасного перелома я похоронил лучшие надежды на жизнь. Видно, в книге судеб было начертано так! Дело прошлое, а неудовлетворенность чувств всё всплывает наружу. Я просил Иналук² сообщить мне роковое решение семьи, но он ответил свой так зашил, что я вторично просил его о подробностях. Но, увы, я их не получил! Теперь, когда всё это улеглось в известную форму и, казалось бы, я, узнав, что Вы в Ардоне, воскрешаю последний отзыв замершего аккорда и прошу одну только Вас снова осветить мне это дело и этим самым окончательно решить печальную судьбу по-прежнему помнящего Вас Перепетую Пантелеймона Карповича. Обо всем вышесказанном прошу только одну Вас, поэтому от Вас одной зависит вооружить меня для новой борьбы или же окончательно разоружить.»
1899 – 1900 гг.

Письмо 2.
«В..... Ст. Ново..... Ну и отлично, многоуважаемая Пер. Петровна! Значит, судьба! В субботу, т.е. 14 июля, еду в Пятигорск, кстати, там 15-го открытие памятника М.Ю. Лермонтову, а затем буду в Ардоне 16 или 17, смотря по обстоятельствам. Разумеется, всё нужно делать без шума. Вы правы. Хотя Вазиев уже, кажется, везде прозвонил. Раньше, чем получил Ваше последнее письмо и я узнал обстановку дела, уже любители почесты языки передавали слух этот в розовых формах. А всему, думаю, виноват Вазиев. Ну да ничего.

Письмо Ваше получил одиннадцатого числа. Этого же дня получил телеграмму от Виктора Серебрякова³, моего двоюродного брата по матери, о его производстве в корнеты в Стародубовский



Тесть и теща Блашка – Гайтовы Иналук и Гугуда (Мистулова), сын Сослан.

драгунский полк. Как видите, день значительный. Спасибо за письма и участие. Жму Вашу руку. Блашка.»
1901 г.

Письмо 3.
«Дорогая мама! Получил твое письмо. От души радуюсь общему здоровью. Наверное, ранней осенью не придется мне съездить домой, потому что работы по обеспечению полка на зиму как раз на раннюю осень выпадают. Здоров я, и не беспокоюсь обо мне. О том, как живет мнe здесь, расскажет Гриша⁴. Он через неделю поедет в отпуск. Нового ничего нет. Поклон Далу⁵ и всем родственникам. На этот раз пишу мало – нет времени. Любящий тебя Блашка. Пишите чаще. По-

сылаю тебе переводом 25 руб. Извини, что мало – часы мои сломались вдребезги и выписал другие, поэтому в этом месяце больше послать не могу.»
1901 г.

Письмо 4.
«Дорогая мама! Больше месяца ожидал от вас письма, но, не дождавшись, пишу. С этой почтой на имя Налу⁶ посылаю тебе 20 р. Мы от малого до большого живы и здоровы. Сослан⁷ значительно подрос, а располнел так, как он был совсем маленьким. Пробует говорить, но у него ничего не выходит. Поклон от нас всем. Недавно я видел во сне Гардо Арцтанова. Он был худой, бледный и в руках мял табак. Нового нет у нас

ничего. Поклоны от нас Далу, Гуаса, Тогура, Гуцунаевым, Гагиевым и всем родственникам. Сослана всё учу говорить «Далу», но ничего не выходит. Больше нечего писать. Ждем Гришу. У нас небывалые холода и снег. Любящий вас Блашка.»
Нач. 1903 г.

Примечания.

¹ «Перепетуй Петровной» Блашка называет сестру будущей жены Гайтову Раису Иналуковну (в замужестве Кёлер), которая желала видеть его зятем. Но их отец, после того как Блашка посватался к его дочери Надежде, «тянул с ответом» три года. Конечно, богатый отец видных невест, которые ни в чём не знали нужды, желал им и зажиточных мужей, чем Блашка похвастаться не мог. Государево жалованье на военной службе в Терском казачьем войске было единственным источником дохода, который позволял более-менее достойно содержать семью.

² Иналук – Гайтов Иналук (Георгий) Тасоевич, тесть Блашка. Полковник, герой Русско-турецкой войны 1877 – 1878 годов, сын основателя с. Ардон, друг Коста Хетагурова и генерала Скобелева.

³ Виктор Серебряков – двоюродный брат по матери Даутоков Хаджи-Мурат Асланбекович, в крещении – Серебряков Виктор Никифорович (родился в 1876 г., расстрелян в 1921 г.), крещёный кабардинец, сын офицера-казака станицы Луковской, родился в станице Ново-Осетинской. Виктор – из семьи знаменитых в Кабарде Серебряковых-Даутоковых (подробнее – в газете «Моздокский вестник» от 5.10.2021 г.).

⁴ Гриша (Григорий) Татонов – уроженец станицы Ново-Осетинской, офицер 1-го Сунженско-Владикавказского генерала Слепцова полка ТКВ, участник Русско-японской войны...

⁵ Далу – родная сестра Блашка.
⁶ Налу – очевидно, это Татонов Николай Николаевич, есаул 1-го Волгского полка (на 1892 г.) Род. 11 января 1846 г. Участник Русско-турецкой войны, получил четыре ордена.

⁷ Сослан (1902 г.р.) – сын Блашка, в крещении – Николай.

(Продолжение следует.)

ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ АГРАРИЕВ

ДЛЯ ЧЕГО ПРОТРАВЛИВАЮТ СЕМЕНА?

Предпосевная обработка семенного материала является одним из эффективных инновационных процессов в современном сельском хозяйстве. Это очень важная технология, предоставляющая сельхозпроизводителям возможность защитить генетический потенциал высокоурожайных культур, а также более безопасно применять различные фунгициды и пестициды.

Протравливание семян обеспечивает эффективный и целенаправленный способ доставки средства борьбы с патогенной органикой именно туда, где это наиболее необходимо, – непосредственно на посадочный материал. Преимущество у протравливания семян немало. Во-первых, высокая доходность. Использование обработанных семян значительно повышает урожайность всех без исключения зерновых и овощных культур. В сочетании с дражированием удобрениями обработка оптимизирует урожай, позволяет проводить более точную посадку и ускоряет прорастание семян даже в неблагоприятных условиях. Защита от гелиминтоспориозных и фузариозных корневых гнилей, снежной плесени, аэрогенных заболеваний и плесневения с первого дня роста напрямую увеличивает урожайность.

Протравливание семян повышает и качество урожая. Обработанные семена становятся качественными, здоровыми растениями по нескольким причинам. Они могут быть посажены точно на рекомендованную глубину, что способствует более равномерной всхожести. Мягкое и

продолжительное защитное действие комбинированных протравителей не вызывает задержки всходов, а также отлично защищает собранный урожай от различных видов парши, ризоктониоза и гнилей при последующем хранении. Протравливание стимулирует рост корневой системы растений, улучшая перезимовку озимых, повышает энергию прорастания семян, увеличивает массу корней и густоту стояния, улучшение роста листьев растений.

Как защитить растения от болезней? После посадки семена подстерегают многочисленные болезнетворные почвенные микроорганизмы, которые могут привести к семенной и корневой гнили, выпреванию и даже полной гибели растений. Другие патогенные организмы, включая вредные бактерии, могут находиться внутри самого семени. Развитие болезней может существенно сократить планируемый урожай. Современные протравители семян – Кинг Комби, Виннер, Ланта, Акиба, Клад, Протект, Раксон – решают проблему защиты растений от семенной и почвенной инфекции раз и навсегда.

Немаловажен и фактор вредного воздействия защитных средств на окружающую среду. Нахождение инсектицида и фунгицида непосредственно на семенном материале вместо последующего внесения в почву или распыления в воздухе значительно уменьшает количество применяемой «химии».



А это означает, что в земле, растениях и окружающей среде остаточное количество вредных химических веществ будет минимальным. Также значительно сокращаются расходы на транспортировку и хранение вредных «химикатов».

О. КАЛОЕВ,
ведущий агроном Моздокского
отдела филиала ФГБУ
«Россельхозцентр» по РСО-Алания.

ГРАФИК

сходов-отчетов перед населением участковых уполномоченных полиции Отдела МВД России по Моздокскому району РСО-Алания о проделанной работе за 2022 год

Участковые уполномоченные полиции (УУП), каждый на вверенном административном участке, встретятся с гражданами, расскажут о проделанной работе за 2022 год.

СХОД ГРАЖДАН ПРОВЕДУТ	Дата проведения отчета	Место и время проведения отчета
Адм. участок №1 старший УУП, майор полиции Хатагов Руслан Александрович	20 февраля	18:00 СОШ №3 г. Моздок
Адм. участок №4 УУП, ст. лейтенант полиции Эльбиев Мухтар Алманович	20 февраля	18:00 СОШ №3 г. Моздок
Адм. участок №5 УУП, ст. лейтенант полиции Поярков Артур Александрович	20 февраля	18:00 СОШ №3 г. Моздок
Адм. участок №8 старший УУП, майор полиции Шамурзаев Магомед Хизриевич	20 февраля	18:00 СОШ №3 г. Моздок
Адм. участок №2 УУП, майор полиции Баракаев Рахим Аширлауович	22 февраля	18:00 РДК г. Моздок
Адм. участок №3 УУП, ст. лейтенант полиции Шекемов Анзор Николаевич	22 февраля	18:00 РДК г. Моздок
Адм. участок №18 УУП, лейтенант полиции Кашешова Заира Рамазановна	22 февраля	18:00 РДК г. Моздок
Адм. участок №14 УУП, мл. сержант полиции Илаев Заурбек Аланович	22 февраля	18:00 РДК г. Моздок
Адм. участок №6 УУП, капитан полиции Гюльнезеров Эльдар Толикович	27 февраля	18:00 СОШ №7 г. Моздок
Адм. участок №7 старший УУП, ст. лейтенант полиции Губжоков Мурат Казбекович	27 февраля	18:00 СОШ №7 г. Моздок
Адм. участок №9 УУП, мл. лейтенант полиции Малихаунов Алик Эдуардович	27 февраля	18:00 СОШ №7 г. Моздок
Адм. участок №10 старший УУП, ст. лейтенант полиции Газзаев Аслан Станиславович	22 февраля	18:00 ДОС Клуб г. Моздок
Адм. участок №11 УУП, лейтенант полиции Биченов Эдуард Русланович	1 марта	18:00 ДОС Клуб г. Моздок
Адм. участок №12 УУП, мл. лейтенант полиции Бударин Владислав Леонидович	1 марта	18:00 ДОС Клуб г. Моздок
Адм. участок №13 старший УУП, ст. лейтенант полиции Абдулаев Шамиль Русланович	1 марта	18:00 ДОС Клуб г. Моздок
Адм. участок №15 УУП, ст. лейтенант полиции Мальцев Александр Александрович	1 марта	18:00 ДОС Клуб г. Моздок
Адм. участок №16 старший УУП, ст. лейтенант полиции Касабиев Алан Зелемханович	3 марта	16:30 ДК станция Луковская, ул. Усанова, 33

Адм. участок №17 УУП, лейтенант полиции Джелиев Аслан Сосламбекович	3 марта	16:30 ДК станция Луковская, ул. Усанова, 33
Адм. участок №19 старший УУП, майор полиции Гусов Заурбек Зелемханович	3 марта	18:00 ДК с. Веселое ул. Хугаева, № 2
Адм. участок №20 УУП, ст. лейтенант полиции Кадзаев Аслан Аликович	4 марта	16:30 ДК с. Троицкое ул. Октябрьская, №46
Адм. участок №21 УУП, ст. лейтенант полиции Халицкий Сергей Викторович	4 марта	16:30 ДК с. Троицкое ул. Октябрьская, №46
Адм. участок №22 старший УУП, мл. лейтенант полиции Сорочан Валерий Валерьевич	4 марта	18:00 ДК пос. Садовый ул. Театральная, №6
Адм. участок №23 УУП, мл. лейтенант полиции Ахмаров Лема Мусаипович	6 марта	17:00 СДК с. Сухотское
Адм. участок №24 старший УУП, майор полиции Валиев Лазарь Ильич	6 марта	16:00 СОШ с. Хурикау
Адм. участок №25 УУП, ст. лейтенант полиции Тебиев Вадим Георгиевич	6 марта	18:00 ДК с. Виноградное
Адм. участок №26 старший УУП, майор полиции Джелиев Радик Асланбекович	10 марта	17:00 СДК с. Раздольное
Адм. участок №27 УУП, ст. лейтенант полиции Истомин Юрий Викторович	10 марта	18:00 СДК ст. Павлодольская
Адм. участок №28 УУП, мл. лейтенант полиции Бараков Ахмед Мурадович	10 марта	18:00 СДК ст. Павлодольская
Адм. участок №29 старший УУП, капитан полиции Валиев Ацамаз Хаирбекович	11 марта	16:00 АМСУ пос. Притеречный
Адм. участок №30 УУП, ст. лейтенант полиции Гетоев Эрик Валерьевич	11 марта	17:00 СДК ст. Ново-Осетинская
Адм. участок №31 УУП, капитан полиции Давыдов Владимир Андреевич	10 марта	17:00 ООШ пос. Калининский
Адм. участок №32 старший УУП, майор полиции Казаров Борис Олегович	13 марта	18:00 СДК ст. Терская
Адм. участок №33 УУП, капитан полиции Кошароков Мурат Рамазанович	13 марта	17:00 СДК с. Киевское
Адм. участок №34 УУП, ст. лейтенант полиции Ахмадов Ибрагим Илезович	15 марта	18:00 СДК с. Кизляр
Адм. участок №35 старший УУП, майор полиции Хачиров Григорий Автандилович	15 марта	18:00 СДК с. Кизляр
Адм. участок №37 УУП, капитан полиции Хусаинов Сулим Умарович	15 марта	17:00 СОШ с. Предгорное

